makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

rormgn 383215

3awmwaemble arperatbl: MepeaHun andcgpepeHuman

MaTtepuan 3awuTbi: 8 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Defender 110 24 2007-2016

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

s
3 \
\ P
) Sy
KomnnekT kpenexa
1 / MP 70x20x6 A15 M10 1wr |6 BonT DIN 933 —8.8 10x070 |1 wr
3 LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 MpocTaska 45 Twr |7 '€ |M10, openrm cepns 9 wr
3 _” |BonTDIN933-8.810x030 |2wr |8 Waiia kysos. DIN 9021 M 10 g, o
b 4 200
4 BonT DIN 933 — 8.8 10x035 [2wr |9 _» |BonT DIN 961 M10x30x1,25
b 4 D 4 (menk)
5 4 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 |2 wrt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YctaHoBuTb Ha LTaTHbI 6onT kpenneHusi ctabununsatopa KpoHwTewH MNepeaHuin Mpasbiin.

2. YcTaHoBUTb B LUTATHOE OTBepcTMe Ganku nepegHero mocta KpoHwTtenH Mepeannii JleBbin npu nomoum MP 70x20x6 A15 M10, Bonta M10x70,
'posepa 10 u LWawnbsbl 10.

3. YcTaHOBUTb Ha wWTaTHble 60nThl kpennenus KpoHluTeHsl CpedHue.

4. YCcTaHOBWTb COBMECTHO C OTOOMHUKOM 3afHel pyneBon Tarv KpoHwTenH 3agHuii npy nomolum bontos M10x1,25x30, Wai6 M10.

5. YcTaHOBUTb Ha paHee 3akpenneHHble MNepeaHne KpoHLLTeHbl nepeaHne To4kn 3awuTbl npy nomolm bontos M10x30, M'posepos 10 u LLain6
M10.

6. 5. YcTaHOBWTb Ha paHee 3akpenneHHble CpeaHne KpoHLTenHbl cpeHne ToYKM 3aLwmTbl npu nomolum bontos M10x35, Mposepos 10 u LLainb
M10.

7. YCTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHbln 3aaHuini KpoHLITeH 3agHue ToYKM 3awmTbl npu nomolm bontos M10x40, Mposepos 10 u LLaint M10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 13.01.2020 14:28:15




